

男子家门口头部中枪被抢走4万

沈阳发生一起持枪抢劫案,警方迅速开展侦破

据中新社电 辽宁省沈阳市人民政府新闻办2月4日晚向记者证实,2月3日上午9时50分,沈阳市皇姑区金川江街48号一居民住宅发生一起持枪抢劫案件,被害人温某某(男,47岁,沈阳

市皇姑区人)外出回家行至家门口处,被人持枪击伤头部,随身携带的背包被抢走,包内有货款约4万元。

案发后,辽宁省、市两级党委政府、公安机关高度重视,第一时

间抽调精干警力组成专案组,第一时间启动突发事件应急预案,迅速开展案件调查侦破工作。

据了解,目前被害人温某某已被送往医院救治,专案侦破工作正在全力以赴进行中。

相关新闻 广东湛江警方击毙持枪劫匪

据《南方日报》报道 2月3日0时20分左右,广东湛江、徐闻两级公安机关民警经过几个小时的追捕,在徐闻海安麻城村出口附近树林里,依法果断击毙开枪拒捕的抢劫团伙疑犯苏×选(男,37岁,徐闻南山镇人),抓获同案疑犯李×炆(男,17岁,徐闻南山镇茅园村人),当场缴获自制霰弹枪2支、子弹8发、管制刀具1把、作案工具摩托车1辆,现场搜获被抢现金8000多元、手机4部、金戒指4枚。

近段时间来,在徐闻县加油站、乡镇和城郊接合部发生持枪抢劫案件多起。专案组通过串并案件、排查嫌疑人等快速高效的缜密侦查,并在湛江市公安局有关部门的紧密配合下,很快锁定涉案的3名抢劫犯罪团伙成员。据掌控情况,警方迅速定出抓捕方案,2月2日19时起,对掌控的3名涉案疑犯实施抓捕。当晚23时15分,这伙歹徒在雷州市英利镇英良村路口再次抢劫现金8000多元等财物,于3日0时20分返回到徐闻海安麻城村出口附近时,被

追捕民警发现并迅速堵截,3名抢劫歹徒开枪拒捕,追捕民警当场依法果断击毙持枪歹徒苏×选,并及时追赶抓获另一歹徒李×炆,还有一名歹徒尚在追捕之中。目前此案正在加紧侦查中。

昨日,徐闻县委书记钟力、县长林海武专程到县公安局,看望慰问“2·3”依法击毙持枪抢劫歹徒案件侦破工作的干警,对案件的侦破表示祝贺,并送上20万元,用以表彰奖励公安机关连续作战并迅速侦破此案件的公安干警。

广西河池周边涉重企业 5年内全部搬进工业园区

据中新社电 广西河池市发改委主任廖锦成2月4日在一次联合采访中称,此次镉污染事故的教训是深刻的,河池市委、市政府已下决心在十二五期间,将城区周边所有涉重企业全部搬迁进工业园区,否则将全部关停。

他介绍,世界上有70多种矿,河池就有46种,现在开发的有28种。“有色金属你把它利用好了是非常好的东西,但不处理

好是有害的。”他说,河池市有色金属企业规模以上的达72家,规模较小的有82家。河池市下一步将关停规模小的有色金属企业,把上规模的有色金属企业集中到园区。河池市已经意识到,企业不上规模,不进行集中化管理,很难杜绝企业违法排污。此外,把企业集中在园区生产,有利于企业降低治污成本,也有利于生产过程中废料的再回收。

香港立法会秘书处建议 议员月薪翻倍至14万港元

据中新社电 香港特区立法会秘书处研究建议,将立法会议员的薪金与特区政府政策局局长薪金的一半挂钩,即每月约14万元(港币,下同)。

立法会秘书处2月3日表示,参考过英、美等多个国家议会的做法,有不少国家将议员和政府官员的薪酬挂钩。立法会秘书长吴文华说,目前议员工作平均每周59小时,已高于一般政府雇员,可以看做是全职工作,她曾咨

询大部分议员,均认同建议。

立法会秘书处上月访问38名议员,了解他们对议员薪酬的看法。有议员指出,部分议员助理月薪处于低水平,由数千至1万多元,致使助理流失率超过3成,临近选举,他们离职对议员工作造成影响。调查指大部分议员都赞同,薪酬应该与政策局局长薪金的50%挂钩,即大约每月14.1万元。目前议员月酬金约为74000元。

四川煤矿瓦斯爆炸13人遇难



救援车辆停在发生瓦斯爆炸的煤矿井回外

据新华社电 记者2月4日中午从四川省安监局获悉,筠连县维新镇钓鱼台煤矿瓦斯爆炸事故遇难人数已增至13人,截至目前此次事故还造成1人失踪,8人

受伤。

据介绍,3日13时20分左右,四川省宜宾市筠连县维新镇钓鱼台煤矿发生一起瓦斯爆炸事故。截至记者发稿时,救援人员在现

场找到11名遇难者,2名重伤员在送往医院途中死亡。此外,事故还造成1人失踪,8人受伤(其中4人重伤)。目前,救援工作正在紧张进行中。

四川社科院长征路线申遗发号召 中西部14省市区积极响应

星报综合报道 2月3日,记者从四川省社科院获悉,自四川社科院向中西部14省市区发出“长征路线申遗”倡议后,得到了中西部14省市区的积极响应。

记者了解到,当年中国工农红军二万五千里长征途经的江西省、福建省、广东省、广西省、湖南省、贵州省、云南省、甘肃省、陕西省、河南省、湖北省、重庆市、宁夏回族自治区、新疆维吾尔自治区等14个省、市、区社会科学院纷纷表示,积极支持四川省社科院发起的“长征路线申遗”倡议,并表示共同参与“长征路线”申

遗、建馆、扶贫三项伟大工程。同时表示,将共同研究长征文化及精神,大力推进社会主义核心价值观体系建设;共同搜集整理中国工农红军长征路线的文化史料;联合向国务院扶贫办公室、交通运输部等申报实施长征沿线县乡镇村公路建设工程,提高中西部地区乡村的基础设施水平等。

四川省社会科学院党委书记李后强教授表示,中国工农红军二万五千里长征,是空前绝后的伟大创举,是人类文明和世界文化的重要组成部分,也是建设中国特色社会主义的强大精神力量。

温州立人集团董事长被刑拘 或涉民间借贷数十亿,涉及人数尚未明确

据中新社电 记者昨天从浙江省温州泰顺县相关部门获悉,因涉民间借贷纠纷,温州立人教育集团有限公司(下称温州立人集团)董事长董顺生已于3日下午被刑拘,温州立人集团民间借贷案也正式进入司法程序。此前,该公司一位负责人曾透露涉民间借贷数十亿。泰顺县官方表示,目前该案所涉民间借贷数额尚在统计,涉及人数也尚未明确。

熟知内情的一位泰顺县教师洪一欣(化名)透露,在几乎没有工业的温州泰顺县,“多数人都选择出去打工,但不管出去的还是在家务农的,很多泰顺老百姓有点钱都会放贷给立人集团。”

据了解,温州立人集团成立于2003年,注册资本金3亿2千万元,法人代表董顺生。其前身为董顺生1998年所创办的泰顺县育才高级中学。但在事发前,该公司旗下已有学校、公司等共计36家,分布在内蒙古、江苏等全国各地,而经营范围也涉及教育类投资与建设、房地产开发、矿业投资等。

温州立人集团董事长被刑拘

去年11月2日,宣布停止偿

还民间借贷的温州立人一位董事级负责人向记者透露,“根据公司财务自查,共有20~22亿的债务,但公司资产还有50~60亿,未出现资不抵债的情况。”该负责人同时介绍了包括“债转股”等在内的四种偿还方案,并称将在4~5年内还清债务。

事发后,泰顺县政府成立了由政法和金融等系统组成的调查组,分赴全国各地对泰顺县实际资产等情况进行摸底调查。“公安机关在接受债权人举报后进行了严密侦查。经查,董顺生涉嫌刑事犯罪事实基本成立,但目前资产清算尚在进行中,涉案数额和人数将由中介机构最终认定。”泰顺县宣传部有关负责人表示。3日下午,董顺生已被刑事拘留。

游客父子遭殴打致伤 三亚通报称当事保安被拘

据中新社电 记者2月4日从三亚市公安局新闻办获悉,2月2日上午9时许,在三亚市凤凰路凯丰花园小区门口,游客张某一家人因停车问题与凯丰酒店保安发生争执,并引发双方互殴,张某被凯丰酒店保安殴打致伤,经三亚市公安局法医鉴定为轻伤。

案发后,三亚市公安局高度重视,三亚市副市长、公安局局长江伟立即做出批示,组织精干警力成立专案组依法快速侦办。2月3日晚,三亚市公安局河西分

局经过充分调查取证,对涉嫌故意伤害他人的酒店保安姚某依法刑事拘留。

2月2日下午,有人宣称,“我和我爸爸今天在三亚市凯丰大酒店社区凯丰花园被10多名保安殴打,他们态度十分嚣张,不停地打打打,打死人没关系,往死里打!我们是游客,来这里旅游过年,可是竟然因为停车的问题被打,还不停地遭受他们的威胁……”此消息发出后广受关注。三亚警方表示,目前案件正在进一步侦办之中。

不再承兑民间借贷引哗然

去年10月的最后一天,温州立人集团对外宣布不再承兑之前所借民间借贷,温州泰顺全城哗然。这家成立于2003年的公司在泰顺几乎无人不知,且与泰顺县百姓有着千丝万缕的关系。据